

**গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার**  
কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর  
এফ-৪/বি, পশ্চিম আগারগাঁও,  
প্রশাসনিক এলাকা, শেরে বাংলা নগর, ঢাকা-১২০৭।  
ওয়েব সাইট : www.techedu.gov.bd

স্মারক নং- কাশিঅ/এমপিও/সভা/২০১৩/২৪০/৪

তারিখ : ২৮/০৪/২০১৬খ্রিঃ

**অফিস আদেশ**

কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরের আওতাধীন বেসরকারী শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের শিক্ষক-কর্মচারীদের এমপিওভুক্তি ও টাইমস্কেল প্রদানের লক্ষ্যে এতদসংক্রান্ত কমিটির সিদ্ধান্তের আলোকে শিক্ষক-কর্মচারীদের এমপিও ও টাইমস্কেল প্রদানের জন্য জনবল কাঠামো সম্পর্কিত নির্দেশিকা ২০১০ (মার্চ'২০১৩ পর্যন্ত সংশোধিত) অনুযায়ী দাখিলকৃত কাগজ পত্রাদি অসম্পূর্ণ/ত্রুটিপূর্ণ থাকায় এ পর্যায়ে আবেদনকারীর অনুকূলে এমপিওভুক্তি ও টাইমস্কেল প্রদানের বিষয়টি বিবেচনা করা গেল না। অসম্পূর্ণ/ত্রুটিপূর্ণ কাগজপত্রাদি সংশোধনপূর্বক এমপিও নীতিমালা মোতাবেক যথাযথভাবে দাখিল করা হলে পরবর্তী সভায় বিবেচনা করা হবে।

১। প্রতিষ্ঠান ক্যাটাগরি: ব্যবসা ব্যবস্থাপনা

**এম.পি.ও (বিএম) যাচাই : ৭৪ জন**

ক্রঃ নং	শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের নাম	জেলা	আবেদনকারীর নাম	পদবী	বিষয়	এমপিও ভুক্তির জন্য পে কোড	মন্তব্য	যাচাইকারী কর্তৃপক্ষ
১	২	৩	৪	৫	৬	৭	৮	৯
১	মেধা বিকাশ টেকনিক্যাল এন্ড বিএম কলেজ	কুড়িগ্রাম	মোঃ আব্দুর রহমান সরদার	প্রভাষক	হিসাবরক্ষণ ২য় পদ	৯	> এমপিওভুক্তির জন্য প্রেরিত আবেদনপত্রে সংযুক্ত বোর্ড এ্যাফিলিয়েশন পত্রটি জালিয়াতি করা হয়েছে। বোর্ড কর্তৃক অনুমোদিত এ্যাফিলিয়েশন পত্রে হিসাবরক্ষণ বিষয়ের অনুমোদন ৩০/০৬/২০১৩ইং। উক্ত এ্যাফিলিয়েশন পত্র জালিয়াতি পূর্বক ০৫/১০/২০০৮ইং করা হয়েছে। আবেদনকারী মার্চ/১৬ইং তারিখে এমপিওভুক্ত হলেও গত ২৮তম সভার সিদ্ধান্ত মোতাবেক এপ্রিল/১৬ইং হতে এমপিও স্থগিত করা হয়েছে। আবেদনকারীর এমপিও চূড়ান্তভাবে বাতিলসহ প্রতিষ্ঠান প্রধানের বিরুদ্ধে ফৌজদারী কার্যবিধির আওতায় শাস্তিমূলক ব্যবস্থা গ্রহণের বিষয়ে শিক্ষা মন্ত্রণালয় বরাবর পত্র প্রেরণ করতে হবে। অবৈধ এমপিওভুক্তির ফলে উত্তোলিত অর্থ আদায় পূর্বক সরকারি কোষাগারে জমা দেওয়ার উদ্যোগ নিতে হবে। উত্তোলিত সরকারি অর্থ অনাদায়ে পিডিআর এ্যাক্ট ১৯১৩ আইনে মামলা করতে হবে।	কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর
২	নিশিন্দারা ফকির উদ্দিন স্কুল ও কলেজ	বগুড়া	কুমারী অঞ্জনা রানী রায়	প্রভাষক	ব্যাংকিং	৯	> এমপিওভুক্তির জন্য প্রেরিত আবেদনপত্রে সংযুক্ত বোর্ড এ্যাফিলিয়েশন পত্রটি জালিয়াতি করা হয়েছে। বোর্ড কর্তৃক অনুমোদিত এ্যাফিলিয়েশন পত্রে ব্যাংকিং বিষয়ের অনুমোদন ১১/০৬/২০১২ইং। উক্ত এ্যাফিলিয়েশন পত্র জালিয়াতি পূর্বক ১১/০৬/২০১১ইং করা হয়েছে। আবেদনকারী মার্চ/১৬ইং তারিখে এমপিওভুক্ত হলেও গত ২৮তম সভার সিদ্ধান্ত মোতাবেক এপ্রিল/১৬ইং হতে এমপিও স্থগিত করা হয়েছে। আবেদনকারীর এমপিও চূড়ান্তভাবে বাতিলসহ প্রতিষ্ঠান প্রধানের বিরুদ্ধে ফৌজদারী কার্যবিধির আওতায় শাস্তিমূলক ব্যবস্থা গ্রহণের বিষয়ে শিক্ষা মন্ত্রণালয় বরাবর পত্র প্রেরণ করতে হবে। অবৈধ এমপিওভুক্তির ফলে উত্তোলিত অর্থ আদায় পূর্বক সরকারি কোষাগারে জমা দেওয়ার উদ্যোগ নিতে হবে। উত্তোলিত সরকারি অর্থ অনাদায়ে পিডিআর এ্যাক্ট ১৯১৩ আইনে মামলা করতে হবে।	কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর
৩	এ্যাপোলো ইন্সটিটিউট	ময়মনসিংহ	মোঃ এমরান	প্রভাষক	ব্যাংকিং	৯	> এমপিওভুক্তির জন্য প্রেরিত আবেদনপত্রে সংযুক্ত বোর্ড এ্যাফিলিয়েশন পত্রটি জালিয়াতি করা হয়েছে। বোর্ড কর্তৃক অনুমোদিত এ্যাফিলিয়েশন পত্রে ব্যাংকিং বিষয়ের অনুমোদন ০৪/০৬/২০১২ইং। উক্ত এ্যাফিলিয়েশন পত্র জালিয়াতি পূর্বক ০৭/০৫/২০১১ইং করা হয়েছে। আবেদনকারী মার্চ/১৬ইং তারিখে এমপিওভুক্ত হলেও গত ২৮তম সভার সিদ্ধান্ত মোতাবেক এপ্রিল/১৬ইং হতে এমপিও স্থগিত করা হয়েছে। আবেদনকারীর এমপিও চূড়ান্তভাবে বাতিলসহ প্রতিষ্ঠান প্রধানের বিরুদ্ধে ফৌজদারী কার্যবিধির আওতায় শাস্তিমূলক ব্যবস্থা গ্রহণের বিষয়ে শিক্ষা মন্ত্রণালয় বরাবর পত্র প্রেরণ করতে হবে। অবৈধ এমপিওভুক্তির ফলে উত্তোলিত অর্থ আদায় পূর্বক সরকারি কোষাগারে জমা দেওয়ার উদ্যোগ নিতে হবে। উত্তোলিত সরকারি অর্থ অনাদায়ে পিডিআর এ্যাক্ট ১৯১৩ আইনে মামলা করতে হবে।	কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর

*Handwritten signature and date: 28/04/2016*

